



他种绿

自掏腰包买了800多株树苗 九旬老人给公园添绿

既美化环境,又让自己散步时呼吸到更新鲜的空气

读者柴先生(稿费50元)来电:早上,好些人在航海公园植树,听说这些树苗是一位老人自掏腰包买的。

记者 冉小平 文/图

昨天上午10点,航海路未来路口附近的航海公园。在西门附近,几名工人正在植树。一名老人挥着铁锹在铲土,另一名工人扶着1米多高的树苗栽种(如图)。

这名老人名叫牛思魁,今年91岁,曾参加过淮海战役。因家住航海公园附近,时常来公园散步,自2004年起,每年春季都参加公园的义务植树活动,现在仅他植的就有上千棵。

当天植的树苗全是牛思魁自己花2000多元从许昌鄢陵购进的,有500棵麻叶绣线菊、300棵四季玫瑰和10棵榆叶梅。

公园支部书记刘宜起说,今年植树节,牛老先生来公园种树,听说公园有部分草坪要改造,便决定出钱买树苗,在公园里栽植一条园林景观带。

牛思魁说,自己天天来航海公园散步,总觉得要多添些树,这样既能美化环境,又能让自己散步时呼吸更新鲜的空气,同时看着树苗一天天长大,心里也很高兴。



郑州晚报热线群: 27255753
www.izzwb.com
上新浪打开郑州晚报官方微博

打电话有稿费

这个公交车长想干啥?

一公交车长为了筹钱开家婚庆公司,哄骗绑架了一名在校男生,对该男生实施侵犯的同时,还向其家长索要10万元赎金。家长报警第三天,车长即被民警抓获。 记者 刘凌智

史辉今年43岁,2005年因非法侵入住宅罪被惠济区人民法院判处拘役3个月,后来一直在某公交公司开公交车。去年,史辉为了筹钱开家婚庆公司,于是找来朋友、某高校的小磊,希望能找个年龄小点的男孩儿,“他们的性格都比较懦弱,有些女性化,不会怎么反抗,年龄小点的就更容易控制”。

强奸男孩并拍下裸照威胁 去年12月3日,小磊通过微信,与一网名叫“BOY”的在校男生取得联系,并约定见面。

当天下午5点,小磊拿着史辉刚办的手机卡,在中原万达广场秦岭路处,见到了BOY,两人年龄相仿聊得很投机,于是上了出租车。

两人进了陇海路华山路口一小区某住宅后,BOY慌了,因为房间里还有两个人,一个中年人虎视眈眈看着他,另一个在打电脑,想回身却有小磊堵在门口。中年人就是史辉。

史辉没多说什么,要求BOY交出手机,一拳打到其面部,并推倒在床上,强硬地说:“不要让我把话说第二遍。”

史辉拽着BOY脱下衣服,并强行发生了性关系,拍下裸照进行威胁:“你被绑架了!”

随后,史辉还问了“你父母是干什么的”、“你家有没有车”等问题,BOY稍有迟疑,便会招来毒打,双手也被手铐限制,避免逃脱。

向受害人家长索要10万元赎金 12月5日下午2点49分,BOY的母亲收到一条信息:“你儿子在我们手里,给你3天时间将10万块钱存入邮政银行,卡号是……8号一早我查账,没有到就不要了,不再联系,收钱放人。”

BOY的母亲赶紧报警。提起这个案件,办案检察官说“办得有难度”。在提审史辉前,民警说这人的眼神很犀利,有点叫人不敢直视,他见到仔细观察后发现,史辉的眼睛的确很有神,但不是犀利,而是很妖媚。

被侵犯对象是男性,不能算强奸 目前,中原区检察院将以绑架罪,对史辉与小磊两人提出公诉,却未曾提起BOY在被强迫下发生的性行为,即使史辉等没有绑架勒索10万元钱,也只能以非法拘禁罪来定罪,不会是强奸罪。

检察官表示,强奸罪明确了是“违背妇女意志强迫”,但被侵犯对象是男性,主体不够,所以不能算强奸。如果史辉等人对BOY未有绑架或非法拘禁等情节,那么这只能以治安案件来处理,因为故意伤害罪,必须是轻伤。检察官说:“如果真这样,这类案件的确不好办。”(文中均为化名)

线索提供 盛馨仪 楚坤

他们毁绿

货车开进园风筝挂上树,花草树木伤了一片 东风渠畔的滨河公园成了停车场和游乐场

渠边绿地被毁成停车场

昨天上午,文化路张家村中街正对着的东风渠滨河公园内,一辆货车直接开进了园内绿化带。

货车停放之处已无绿草覆盖,周边近千平方米的绿地也已变得斑斑点点。

庙李办事处巡防队员宋延瑞说,国基路至三全路段的东风渠滨河公园绿地被占用的情况,入春以来开始变得愈演愈烈。

园内商贩扯绳成杂货铺

这段滨河公园不但绿草遭遇车辆碾压,连靠近文化路的树木也接连受损,不少商贩在树干系上绳子,形成200多米长的售卖区。

记者看到,紧挨文化路东侧人行道的绿地被插入不少木棍,但商贩并不满足将绳子挂在这些木棍上,还将绳子直接搭在

河道处:只能进行劝阻

下午4点左右,记者与郑州市城区河道管理处取得联系,该处工作人员称将到现场查看绿地被毁情况。

这位工作人员表示,东风渠滨河公园北段树木,之前也曾因游园市民使用绳床

之前滨河公园内只有游园市民的电动车和自行车进入,现在不但小型客车会在里边停放,连大货车也经常开进园内。

“这些车不但毁绿,还把文化路东侧的人行道和盲道压坏了。”宋延瑞说,该段滨河公园夜间缺少人员守护,白天也因处于管理范围最北端,工作人员不在时就有车辆直接开进绿地。

除了风筝,该段滨河公园原有的绿地被商贩弄成了游乐场,新安置的游乐设施吸引了其他游园市民带着孩子玩耍。

宋延瑞称,商贩在附近活动的区域除了靠近文化路那部分,园内道路两边也经常摆上各类商品,拦路兜售的商贩也经常出现。

等物品而受伤,但并未发生过较大面积的毁绿问题。

执法队虽然拥有部分执法权,但财政多年未设置相关账户,执法人员和沿河保洁人员只能对商贩进行劝阻,希望游园市民约束自己的不文明行为。

线索提供 赵忠豪(稿费80元)



入春以来,国基路至三全路段的东风渠畔,占用毁坏滨河公园植被的情况屡禁不止,绿地草坪不止一处沦为路边停车场和风筝售卖处(如图)。 记者 汪永森 文/图



2013年郑州的第七场 糖酒盛宴
第十二届中部糖酒商品交易会
12th CENTRAL SUGAR AND ALCOHOLIC COMMODITIES FAIR

1、2013(第12届)中部糖酒商品交易会开幕式
主办单位:河南省酒业协会
时间:2013年4月13日上午(9:19-9:49)

2、千商大会·2013中国酒业高峰论坛
——拐点下的中国酒业经济
主办单位:华夏酒报 河南省酒业协会
时间:2013年4月12日下午(13:30-17:30)

3、打造酒业连锁核心竞争力高峰论坛
主办单位:大河报 河南省酒业协会
时间:2013年4月12日上午(9:00-12:00)

4、中原红·葡萄酒领袖产区高峰论坛
主办单位:《酒世界》杂志社 河南省酒业协会
时间:2013年4月10日下午(13:30-17:30)

5、名酒藏珍·佳酿共品活动暨收藏酒文化展示
主办单位:河南省酒业协会收藏鉴定委员会 郑州溢利贸易有限公司
时间:2013年4月11日-13日(9:00-16:30)

6、2013网友喜爱的名酒评选活动
名酒现场拍卖活动
时间:2013年4月13日上午(10:00-11:00)

7、2013网友喜爱的名酒评选活动
主办单位:大河网 河南省酒业协会
时间:2013年3月11日-3月31日

主办单位:河南省商务厅 支持单位:中国酒类流通协会
承办单位:河南省酒业协会 郑州国际会展中心有限公司
赞助单位:金星啤酒集团有限公司 中国巨力集团刘伶醉酿酒股份有限公司

网址: www.chinajiuye.com(河南酒业网) 邮箱: zbtjh999@126.com 咨询专线: 0371-66297925 66297928 传真: 65733698

四川音乐学院附中
2013年河南地区招生
招收专业: 器乐、声乐、舞蹈、作曲、美术、影视表演、播音主持
报名时间: 2013年3月29日截止
报名地址: 郑州市紫荆山路56号华林新时代广场906室
电话: 0371-87539796 15093343314
网址: www.sccm-sm.com
音乐学院考前培训常年招生